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TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN NAM HOQC 2019 — 2020
_ Mén: TOAN 11 ‘
Ma dé thi: 101 Thoi gian lam bai 90 phiit khong ké thoi gian giao dé

PHAN 1. Tric nghiém (25 cdu trdc nghiém _ 5,0 diém)

Cau 1: Phuong trinh nao sau day vo nghiém?

A. 2sinx—-1=0. B. 3cosx+4=0. C. 4sin2x-3=0. D. 4cosx+3=0.
Cau 2: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phwong trinh 2sin2x +7 —m =0 c6 nghiém.
A.4. B.S5. C.6. D. V6 s0.

Cau 3: Ménh dé ndo sau day sai?
A. Phép vi tu bién ba diém thang hang thanh ba diém thang hang.
B. Phép vi ty bién tam gidc thanh tam giac dong dang.
C. Phép vi ty bién duong thang thanh duong thang song song hodc trung v6i no.
D. Phép vi tu bien duong tron thanh duong tron c6 cung ban kinh.

Cau 4: Cho cac ham s6 y=sinx; y= cos(%—%); y= tan(x+%); y= cot(2x+%); c6 bao nhiéu

ham sé dong bién trén (—Z; fj ?
22
A. 1. B. 3. C.2. D. 4.
Cau 5: Trong khong gian cho‘ hai duong thang a Vé} b cit nhau. Puong thing ¢ cét ca hai duong thang
a va b. Co6 bao nhiéu ménh dé sai trong cac ménh dé sau?
() a, b, ¢ luén dong phéng.
(I) a, b ddng phang.
(I1) a, ¢ dong phang.

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 6: Ham s6 nao sau ddy co6 chu ki tuan hoan 1a 7 ?

A. y =tan(3x). B. y =sin(2x). C. y =cot(4x). D. y=cosx.
Cau 7: Tap xac dinh cia ham sd y = 2020 la

tan x —1
D.
AR\ Z vkt B.R\{Zikrt. C. R\ Z+kory. 7 T
4 2 4 R\<—+km;, —+kr.
2 4

CAu 8: Cho ham sb y = cot x ; trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. Ham s6 ¢6 chu ki tudn hoan 7 = 7. B. Ham s6 6 tAp xéc dinh D =R\ {kz}.

C. B0 thi ham sb di qua géc toa do. D. Ham s6 12 mot ham sb 1é.

Céu 9: Gid tri 16n nhat va gié trj nho nhat ciia ham s6 y =sin(2019x+2020) trén R 1an luot la

A. M =2020; m=-4039. B. M =4039; m=1.
C. M =2019; m=-2019. D.M=1 m=-1.

Cau 10: Cho d6 thi ham s y = cosx va hinh chit nhat 4BCD nhu hinh v&. Biét 4B :%, dién tich S
cua hinh chir nhat 4ABCD la
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A o B
A.Szﬂ_ B.Szz. C.S:”—\B, D.Szz.
6 6 6 3
Cau 11: Trong cac phép bién do6i sau, phép bién ddi nao sai?
1 x=Z+ikon
A. sinle@x:%+k27r. B. cosx:5<:> 3

x=-2+k2n
3

C. tanle@x:%+k7r. D.sinx=0< x=k27.
Cau 12: Trong mit phiang véi hé toa do Oxy, phép quay tdm O, géc quay 90° bién duong tron
(C) : x*+y° —4x+6y—3=0 thanh duong tron (C') c6 phuong trinh nao sau day?

A (CY): (x=3) +(y—2) =16. B. (C"): (x+3) +(y+2) =16.

C. (C): (x+2) +(y-3) =16. D. (C): (x—2) +(y-3)" =16.
Cau 13: Trong mit phang voi hé toa dd Oxy, cho dudng thang d : x—2y +1=0. Biét phép vi tu tim 1,
ti s6 k = 2019 bién dudng thang d thanh chinh nd. Xac dinh toa d6 diém 1.

A I(L1). B. (1, 0). C. (0;1). D. (-1;1).

Cau 14: Biét nghiém dwong nho nhat cta phuong trinh J3sin2x+cos2x =1—4sinx 6 dang %,

« a N A A Ake e, L M
a;beN ' la phan so toi gian. gia tri a + b bang

A.11. B. 5. C. 4. D. 3.
Cau 15: Puong cong trong hinh duéi day 1a d6 thi ctia ham s6 nao?
AY
2
1
T
.
—3m —27 wlf OT i 27 3
A. y=|sinx|. B. y:1+|cosx|. C. y=1+|sinx|. D. y=1+sin|x|.

Cau 16: Yéu t6 nao sau diy xac dinh mot mat phang duy nhat?
A. Ba diém phén biét. B. Mot diém va mot duong thang.
C. Hai duong thang cat nhau. D. Bon diém phan bi¢t.

Céu 17: Trong mit phang véi hé toa d Oxy, cho dudng tron (C): (x—l)2 +(y—2)2 =4 va duong
thing A: x+my+2m+1=0. Co bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé m thudc doan [0; 10] dé trén
dudng thang A ton tai diém A4 va trén duong tron (C ) ton tai diém B sao cho tam gidc OAB vudng can
tai O.

A. 10. B. 9. C.0. D.5.
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Cau 18: Mot vét ning treo boi mot chiée 10 xo, chuyén dong 1én xudng qua
vi tri can bang (hinh v&). Khoang cich A tir vat dén vi tri cAn bang & thoi

diém ¢ gidy duoc tinh theo cong thirc /= |d | trong d6 d =5sin 6 —4cos 6¢

v6i d duge tinh bang centimet. Hoi trong gidy dau tién, c6 bao nhiéu thoi
diém vat & xa vi trf can béng nhat?

Vi tri can bing

A. 1. B. 2. C. 4. D. 0.
Cau 19: S6 nghiém cuia phuong trinh sin 2x —cosx = 0 trén doan [0; 67[] la
A. 12. B. 4. C.8. D. 6.

CAu 20: Cho tam gidc ABC thoa man Q(A_ ) (B) = C . Khang dinh nao sau day ding?

A. 4ABC =30". B. 4BC =60". C. ABC =75". D. ABC = 45°.
Cau 21: Tép xac dinh ctia ham s6 y = sin la
A. 7. B. R\ L . C.R. D.]R\{2019}.
2019
Céu 22: Ham s6 nao sau day 1a ham sé chin?
A. y=sinx. B. y =tanx. C. y =cot(2x). D. y =sin|x].

Cau 23: Trong khong gian cho bbn diépl phan biét khéng dong phang. Cé thé xac dinh duoc nhiéu nhit
bao nhi€éu mat phang phan biét tir cac diem da cho?

A. 6. B. 4. C.8. D. 2.
Cau 24: Tap gia tri cia ham sb y= sin2x+\/§cos2x+1 la doan [a; b]. Tinh téng T=a+bh.
A. T=1. B.T=2. C.T=0. D. T=-1.

Cau 25: Quy tic ndo sau day khong 1a phép bién hinh?
A. b3t mdi diém M cua mat phéng thanh M' sao cho IM'=IM vi MIM '= a, voi diém [ cb dinh va
goéc «a bat ki cho trudce.
B. bat m(i)i diém M cta mat phéng thanh diém M ' sao cho MM '=2019v, véi v 1a mot vecto cho trude.
C. bat moi diém M cua mat phang c6 anh 1a chinh nd.
D. bit moi diém M cia mat phang c6 anh 1a di€ém 7 c¢o6 dinh cho trude.

PHAN 2. Ty luan (5,0 diém)

Cau 1. (1,0 diém) Tim gia tri lon nhat, gia tri nhé nhat ciia ham s6 y =sinx +cosx +sin2x—1.

Cau 2. (2,0 diém). Giai phuong trinh
a) sin(2x+30°) :%. b) sin” x —3sinxcosx +2cos’ x =1.

Cau 3. (2,0 diém). ‘ 7
Cho hinh chop SABCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh binh hanh, M va N lan luot 1a trung diém cia
canh 4B va SC.

a) X4c dinh giao diém = AN (SBD). Chimg minh / 1a trong tm tam giéc SBD.
b) X4c dinh giao diém J = MN (SBD).
¢) Chirng minh ba diém I, J va B thing hang.

<
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